



Информационный бюллетень НС

**NSDAP/АО : PO Box 6414
Lincoln NE 68506 USA
www.nsdapao.org**

#1095

09.03.2024 (135)

Михаэль Кюнел

Вторая революция Том I: Вера и борьба

Часть 8

Шестидесятые годы стали долгой ночью национал-социалистической идеи. Конечно, в Германии были национал-социалисты, небольшие группы бывших товарищей по партии, которые присоединились к какой-либо национальной организации и ждали лучших времен. Попытки старых национал-социалистов через Южную Америку и Всемирный национал-социалистический союз (ВНС) через Англию построить что-то в Германии провалились.

Несколько слов об ODESSA, которая якобы предприняла свою последнюю большую попытку добиться влияния на мировую политику в 1960-х годах:

Можно с уверенностью предположить, что к концу войны круги в партии и СС думали о продолжении своей работы после проигранной войны. На это указывают хорошо организованные пути побега высокопоставленных руководителей партии и СС через Рим в Южную Америку, а также тот факт, что важные документы Третьего рейха могли быть доставлены в безопасное место.

В этом контексте стали известны тайники в австрийских, а теперь и чехословацких горных озерах. В пользу существования такой группы, как

ODESSA, говорит и тот факт, что на этих озерах явно оставляли охрану - по крайней мере, обнаружение в австрийском Топлитцее нацистских документов и поддельных фунтовых банкнот, некогда предназначенных для подрыва британской экономики даже в последние месяцы войны, стоило западным спецслужбам двух убитых еще в начале 1960-х годов. Фактом является и то, что чехи нашли по крайней мере один случай в своих озерах. Тем не менее, необходимо четко сказать:

Доказательств существования ODESSA нет, но многие вещи указывают на это.

В любом случае, в середине 1960-х годов группа немецких ученых работала по поручению египетского правительства над созданием ракет против Израиля - на основе дальнейшего развития V2. По слухам, которые никогда не были подтверждены, эти ученые были завербованы и размещены ODESSA. Если это правда, то это было последнее политически значимое действие ODESSA. На последнем военном параде перед Шестидневной войной эти ракеты были продемонстрированы публике, только боеголовки еще не были готовы, но агрессивная война и победа еврейского государства положили конец этому эксперименту египетской ракеты средней дальности. Сегодня ODESSA - теперь переименованная в Ассоциацию товарищей - должна заботиться только о тех товарищах, которым грозит преследование за предполагаемые военные преступления.

Можно с чистой совестью предположить, что даже спустя тридцать лет после войны все еще идет борьба между тайными организациями национал-социалистов, которые все еще ведут свое происхождение непосредственно из Третьего рейха, и приспешниками держав-победительниц или израильских секретных служб. Однако эта тайная война никак не влияет на политические события, поэтому мы покидаем зыбкую почву домыслов и возвращаемся в Германию конца 1960-х годов.

Национал-социалистическое движение нового поколения началось в 1967 году с уже упомянутой деятельности **Вольфа-Дитера Экхарта**, который с такими организациями, как Bund Deutscher Nationalsozialisten и позже Freundeskreis der NSDAP с газетами "Nationalsozialistischer Deutscher Nachrichtendienst" и "Mitteilungsblatt des Freundeskreises der NSDAP", проводил нацистскую пропаганду.

В 1970 году была предпринята первая попытка восстановить НСДАП в Мюнхене. Эта попытка, как и все последующие, провалилась из-за того, что группа национал-социалистически настроенных людей без плакатов, газет и денег просто не является партией. Следствием этого стал расцвет нацистских

боевых групп повсюду - совершенно независимых, небольших и только регионально значимых групп, каждая из которых работала сама по себе, без определенной формы и стратегии, а некоторые из них существуют и по сей день. Импульс для создания единого, сильного подпольного движения НС должен был прийти извне:

Настало время для новой НСДАП! По всей Германии национал-социалисты ждали сигнала.

В 1971 году американско-немецкий **Герхард Лаук**, которому тогда было 18 лет, основал NSDAP-AUSLANDSORGANISATION. В последующие несколько лет удалось создать ячейки NSDAP/АО повсюду в Германии среди уже существующих боевых групп NS, в NPD, JN и во многих других организациях. Эти ячейки снабжались и снабжаются пропагандистскими материалами из Америки и сегодня стали настолько многочисленными, что можно без преувеличения утверждать:

НСДАП/АО больше не может быть подавлена. На митинге в Гамбурге в 1974 году лидер партии НСДАП/АО Герхард Лаук объяснил роль иностранных немцев в национал-социалистической борьбе за свободу:

"Вас удивит тот факт, что после и во время войны янки также поняли, что пропаганда против Гитлера и Третьего рейха была просто слишком неправдоподобной, чтобы быть правдой, поскольку героическая борьба немецкого народа и его абсолютная "верность до конца" немыслимы под преступным руководством. Многие американские солдаты, познакоившиеся с немецким солдатом на поле боя, признавались мне, что немецкие солдаты были лучшими, а они, союзники, выиграли войну только благодаря огромному численному превосходству, к которому я должен добавить предательство, бесславно вошедшее в историю Германии 20 июля 1944 года.

С 1945 года в мире нет ни мира, ни свободы. Две преступные войны против Германии с целью обеспечения демократии и спасения мира не принесли ни справедливости, ни безопасности, а только несправедливость в разделенной, оккупированной Европе и появление азиатской опасности, т.е. Советского Союза. Этот факт заставил многих американцев задуматься, и многие бывшие противники стали друзьями Германии и поклонниками Адольфа Гитлера, и здесь я имею в виду чистых янки. Поэтому я не могу считаться представителем этих, наконец-то, почти запоздало просвещенных янки, потому что я не янки. Я прежде всего эмигрантский немец и только во вторую очередь американский гражданин. Мы, американские немцы, выполняем свой гражданский долг перед американским правительством, но

только если оно не воюет против нашего немецкого отечества. Для меня мое американское гражданство - это оружие.

Мы, американо-немцы, не так популярны в Германии, как немцы-эмигранты в Южной Африке и Восточной Европе, потому что подавляющее большинство американизировано и даже воевало против немецкого отечества. Но именно поэтому меньшинство Volkstreuen следует ценить еще больше, потому что мы должны бороться не только против янки, но и против так называемых Volksgenossen, против полностью американизированных немецких ненавистников немецкого происхождения, которые даже не замечают, что их собственные фамилии немецкие. Против культурных интеллектуалов, которые придают большие значения народным песням, чем немецкой родине, и против патриотов, которые много говорят и пьют, но ничего не делают. Но это - немецко-американцы, то есть американцы немецкого происхождения. А мы - американо-немцы. Немцы, которых с США объединяет только одно - то, что мы здесь живем.

Большинство американо-германцев - люди старшего поколения, но есть еще мальчишки вроде меня. Мы, возможно, загадка для вас, немцев Рейха, потому что мы - жертвы поражений Америка-Германии. Мы изучали наш родной язык, немецкий, по большей части от наших бабушек и дедушек, в школе и в университете, потому что нам не разрешали и не давали возможности изучать его дома. То, что так много было потеряно, не вина моего поколения. Но наш долг - сохранить то, что осталось, и вернуть утраченное, даже если на это уйдут годы и поколения, чтобы наши дети и внуки больше не страдали от антигерманизма. Несмотря на это поражение в языковой сфере, я могу честно сказать, что мы, немцы за границей, зачастую лучшие немцы, чем многие перевоспитанные демократы здесь, в так называемой Федеративной Республике, которая на самом деле является лишь колонией союзнической оккупации.

Мое воспитание в детстве всегда было немецко-национальным и немецким. Когда позже я познакомился с немецким националистическим движением или национал-социализмом, я сразу понял, что мое воспитание и отношение к нему на сто процентов совпадают с ним - несмотря на огромные расстояния, несмотря на отсутствие языка, несмотря на поколения за границей, немецкая душа остается верной немецкой крови. В этом кроется огромная сила немецкой национальности, которой как чумы боятся наши противники. Отсутствие языка было и остается большим недостатком. Ведь если у народа отнять язык, то легко отнять его культуру и его сущность, и это обстоятельство также способствовало падению иностранного германизма. Но у нас было и большое преимущество: жестокие преследования за нашу верность немецкому языку и немецкой

национальной позиции связали нас еще крепче, чем когда-либо!

(После этого митинга Лауку был запрещен въезд в страну).

Лекционное турне лидера партии по Западной Германии вызвало новое развитие движения: ячейки и их руководители, которые ранее были строго разделены, познакомились друг с другом и начали планировать и проводить совместные операции. Возникает СА НСДАП/АО!

СА: элитное формирование, возглавляемое штабным руководством на оккупированной территории Рейха, которое сегодня имеет подразделения во всех Гауе и в последние годы сделало НСДАП/АО самой сильной и, прежде всего, самой активной нацистской организацией сопротивления.

В 1976 году Герд Лаук был арестован в ФРГ и просидел в тюрьме почти полгода, прежде чем оккупационные войска депортировали его обратно в США. Его пребывание в тюрьме доказывает правильность высказанного им ранее убеждения

:

"НСДАП/АО выживает после каждого ареста - включая мой. НСДАП/АО больше не может быть разбита".

В 1977 году СА проводит свое первое крупное пропагандистское наступление. Наибольших успехов добиваются штурмы СА в Гамбурге и Ганновере, которые неоднократно попадают в заголовки газет. В конце 1977 года СА под руководством своего начальника штаба **"Армина"** проводит совещание всего руководства штаба, на котором было принято решение переименовать НСДАП/АО из Иностранной организации в Ауфбауорганизацию - еще один знак прочного закрепления НСДАП/АО между делом в Германии. Что касается структуры и задач НСДАП/АО, то в газете движения **"NS-Kampftruf"** лидер партии заявил следующее:

Организация: **НСДАП/АО**

НСДАП/АО является как внешней организацией, так и структурной организацией НСДАП. Это крупнейшая боевая организация нацистов на территории нынешней Германии. На территории Германии и Остмарка НСДАП/АО состоит из множества ячеек, работающих независимо друг от друга, которые координируются и снабжаются пропагандистскими материалами зарубежным штабом НСДАП/АО. Этот зарубежный штаб находится в Америке, где его легальность позволяет создать крупномасштабную пропагандистскую машину, или опубликовать

Kampfschritt NS Kampftruf и поток наклеек, плакатов и листовок.

НСДАП/АО решительно борется против запрета НС и добивается признания НСДАП в качестве партии, имеющей право голоса в Германии и в Остмарке. Пока борьба за отмену запрета НС или преодоление нынешних условий оккупации не сделает возможным восстановление НСДАП, руководство находится в руках организационного лидера НСДАП/АО и ведущих бойцов НСДАП/АО (подполья) в стране и за рубежом. Конечной целью является создание нацистского государства в свободном, суверенном Великогерманском рейхе и Нового порядка на расовой основе во всем арийском мире.

НСДАП/АО действует на международном уровне. Хотя большинство ее членов, конечно, находятся в Германии, ее поддерживают и немцы за рубежом по всему миру. В круг сторонников НСДАП/АО входят и многие негерманские национал-социалисты, сочувствующие НСДАП/АО в ее трудной борьбе за национал-социалистическую Германию. Для этих товарищей НСДАП/АО публикует "NS Report" на английском языке, а также различные материалы на других языках.

Борьба за право:

Учитывая сложившиеся условия оккупации и нынешнюю смехотворную слабость движения по сравнению с НСДАП Третьего рейха, преждевременная попытка вновь создать партию была бы бесполезным риском для членов, абсурдом, наносящим ущерб репутации движения НС, карикатурой и тем самым оскорблением партии фюрера и непревзойденной наглостью (или, по крайней мере, жалкой наивностью) со стороны подразумеваемого "партийного руководства".

НСДАП/АО придерживается позиции, что право нацистской организации носить название НСДАП должно отстаиваться через достижение исторической значимости.

ТОЛЬКО ПОСЛЕ ТОГО, КАК МЫ, МОЛОДЫЕ БОЙЦЫ НС ПОСЛЕВОЕННОГО ПЕРИОДА, ДОБЬЕМСЯ УСПЕХА В БОРЬБЕ ЗА СВОБОДУ ДВИЖЕНИЯ НС В ГЕРМАНИИ, МЫ ПОЛУЧИМ ПРАВО ВНОВЬ СОЗДАТЬ НСДАП!

Будет ли эта нацистская свобода достигнута через насильственное снятие запрета на нацизм или через свержение изменнического режима Бонна, в этом отношении не имеет значения. Боевая нацистская организация, ставшая ведущей силой в подполье, затем трансформируется в эту вновь созданную

НСДАП, а из ее руководящих кругов выйдут лидеры партии. Решающее значение имеет не обоснование существования, структуры или претензий на лидерство нацистской организации, а ее конкретный успех.

Три задачи:

НСДАП/АО взяла на себя три важные задачи. Первая задача - это **обеспечение пропаганды**. НСДАП/АО поставила перед собой цель максимально снабдить пропагандистскими материалами НС не только ячейки НСДАП/АО, но и все движение НС в Германии. То, что в нынешних условиях оккупации вряд ли возможно обеспечить "достаточное" количество материала, понятно, но это не повод воздерживаться от попыток распространять как можно больше и как можно лучше! Поэтому НСДАП/АО ожидает от своих боевиков и соратников эффективного использования этих материалов и максимального вклада в погашение, хотя бы частичного, финансового бремени. Хорошо известно, по крайней мере, в активистских кругах, что НСДАП/АО рассылает гораздо, гораздо больше материалов, чем "оплачивается" или может быть "оплачено" бойцами фронта.

Вторая задача - это **создание материальной базы**, которая абсолютно необходима для продолжения и расширения пропагандистской работы. Борьба за средства будет решающим фактором в долгосрочной перспективе. Поэтому очень важны взносы, поступающие от Круга спонсоров, а также пожертвования меценатов. Кроме того, есть определенный доход от продажи различных товаров.

Третья задача - **сформировать единую организацию**. Рационализация - это самоубийство в подполье. Только система ячеек, снабжаемая материалами зарубежными штабами, оправдала себя на практике. Лишь немногие товарищи НСДАП/АО арестованы, например, во время операций по склеиванию. Почти все аресты происходят за другие действия. Следует также отметить, что создавать ячейки, руководить ими и проводить акции должны не зарубежные штабы, а сами руководители ячеек и активисты. Поэтому они пользуются достаточно большой свободой от организационного руководства и, соответственно, возможностью проявить себя в активной борьбе. Вмешательство руководства не является ни желательным, ни необходимым и остается минимальным.

Лидерство:

Официально высшее организационное руководство неизбежно будет

принадлежать зарубежному штабу, поскольку он должен взять на себя большинство функций организационного руководства, по крайней мере, в той мере, в какой это вообще возможно в случае подпольной организации. Этими функциями являются:

пропагандистское обеспечение
создание материального фундамента
создание коммуникационного центра
общая координация
общественное представительство организации

История нацистского движения с 1945 года показала, что ни один штаб на территории оккупированной Германии не может выполнять эти функции, по крайней мере, если речь идет о таком долгосрочном и масштабном предприятии, как НСДАП/АО. В действительности, руководство не находится ни в руках одного зарубежного штаба, ни в руках какого-либо одного человека, а в кругу наиболее важных нацистских лидеров, сформировавшихся за годы тяжелой борьбы. Подавляющее большинство этих руководителей являются немцами рейха и активно участвуют в подпольной борьбе НС на территории рейха. Лишь относительно небольшое меньшинство руководителей находится за границей, где им приходится укомплектовывать зарубежные штабы.

Поскольку зарубежный штаб представляет собой лишь очень небольшую часть НСДАП/АО, хотя он и должен выполнять функции организационного руководства из-за нацистского запрета и, таким образом, играет, казалось бы, огромную роль, его лидерские прерогативы ограничены по сравнению с другими авторитетными лидерами в нашем общем, немецком отечестве, добровольное сотрудничество и согласие которых является необходимым условием серьезной нацистской боевой организации.

НСДАП/АО отвергает любые абсолютные претензии на лидерство. Только фюрер, Адольф Гитлер, имел право на безоговорочное лидерство. Тот, кто требует того же для себя после 1945 года, является самонадеянным негодяем. Это не означает, однако, что мы, национал-социалисты, должны отказаться от создания боевой организации и необходимых прерогатив ее лидеров, но только то, что к этой цели нужно стремиться реалистично.

НСДАП/АО считает, что она должна показать себя в глазах боевиков НС, а не наоборот, что верность нужно заслужить, а не требовать, и что членов и соратников нужно завоевывать путем конструктивного

сотрудничества, то есть конкретной услугой (предложение) и конкретной услугой взамен (обязательство), еще до и независимо от "вступления". Основой лояльности, на которой зиждется любая добровольно отданная верность, являются доверительные отношения, чувство ответственности и чувство принадлежности (также организационное), которые могут развиваться только постепенно.

Членство в НСДАП/АО не является формальным (как и в ООП). В отличие от Fördererkreis, здесь нет карточки и ежемесячных взносов. Также нет сертификата и значка. Членство заключается в том, чтобы считать себя членом НСДАП/АО и действовать соответственно, то есть отстаивать их интересы, выполнять их указания и признавать их лидерство. Это и есть членство в НСДАП/АО. **"Это наш путь!"** (из книги "Стратегия НСДАП/АО" Герхарда Лаука)



NS KAMPFRUF
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATION

Der Kampf geht weiter !

Nachdem Hitler nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 die nationalsozialistische Bewegung wieder als zu jener in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Identische vom Staatsschutz, Verfolgung, Verhaftung und Verurteilung haben nicht zugegen, die Leute der gleichen Idee werden hoch gelobten Führer Adolf Hitler zu vereinen.

Alle Nationalsozialisten sind unsterblich. Hitler- und Raubmenschen werden schließlich an Hitler an Kampf um die Führung unserer weißen Völker.

Der Kampf ist eine ständige Gewissheit, aber die Größe des biologischen Fortschritts ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Die Verantwortlichen gegen die Idee Adolf, den Führer - gegen alle weißen Völker (V) - zu kämpfen, keine Mittel und Einrichtungen, Überforderung und Raubmenschen.

Die "Jagd" oder "Kampf" ist ein Wählkampf oder ein "Krieg", es ist Propagandaarbeit, sowohl auf der Propaganda als auch auf dem Schlachtfeld anderer Art. Jeder Nationalsozialist hat seine Pflicht!

Hilf Hitler!
Gottfried Lueck



TROTZ VERBOT NICHT TOT!



Информационный бюллетень НС
www.nsdapao.org

#1006 26.06.2022 (133)

NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Поколения
Наши периодические издания

ПЕРВОЕ ПОКОЛЕНИЕ

Родился в 1970-х годах.

Немецкоязычная газета **NS KAMPFRUF** начала выходить в 1973 году в формате бюллетеня. Осеню того же года он расширился до формата таблицы.

Англоязычный журнал **NS REPORT** начал выходить в 1975 году в формате




The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the genuine National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, repression, persecution, and debilitation have not sufficed to destroy the need of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware consciences and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigrants, culture distortion, and re-education.

Whether "Jagd" or "Kampf", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hilf Hitler!
Gottfried Lueck



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

НСДАП/АО — крупнейшая в мире
Поставщик национал-социалистической пропаганды!
Печатные и электронные периодические издания на многих языках
Сотни книг на многих языках
Сотни веб-сайтов на многих языках



BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO
Fight Back!



nsdapao.org
Contact us to find out how YOU can help!